

校园短波

近日,黄岚小学开展了“心系安全、珍爱生命”为主题队会。队会通过所见所闻知识问答等形式向同学们介绍了安全的重要性,对各类注意的问题做出了说明及必要的提醒,重点强调了用电安全、课间安全、体育活动安全、交通安全等。

杨明红

为了提升队员的综合素质,培养少先队员竞争、公平、民主的主人翁精神,日前,临港区苗山小学少先队奏响队干部竞选“集结号”,以队员自主报名,各中队选举的方式推荐最佳人选,通过少先队知识竞赛和竞选演讲、才艺展示、现场问答等环节,最终选举出苗山小学2014届少先队大队委。

刘玉玲

27日,后峰西幼儿园以“感恩 让爱在心间流动”为主题开展感恩系列活动。孩子们“卖报”和“爱心玩具义卖”为贫困山区孩子筹款购买学习用品,家长向山区孩子捐赠爱心衣物。本次活动幼儿爱心义卖所得共购图书200册,文具盒80个,铅笔橡皮各100,本子400册。

李娟

11月20日下午,东涝台小学在操场举行一至五年级广播操比赛,通过这次比赛检查了学校广播操教学的效果,促进学校阳光体育活动的开展,展示了东涝台小学学生们奋发向上的精神风貌。

于华鹏

青荣城铁开通在即,部分路段经过后峰西小学。近日,后峰西小学开展“争做爱路护路小卫士”主题教育系列活动,强化爱路护路意识,人人争做“爱路护路小卫士”。

赵艳

日前,威海九中“潜心阅读 润泽生命”名著讲坛活动在于娜老师的主持下拉开帷幕。领衔主讲人于爱芳老师与大家分享了读书的好处,并从《爱的教育》“爱”的主题和人物形象刻画两方面带领大家重温了小说中那些感人的人物和故事。

董纯

11月4日,后峰西小学数学教研组开展集体备课,大家认真参与,提出各自见解与建议,通过这次集体备课,课堂上可能出现的教学问题都在上课之前得到完满的解决。

李雪琴

为培养学生书写规范、整齐、美观大方的习惯,11月23日到28日,西涝台小学语文教研组开展学生“词语大比拼”竞赛。这种以赛促学、以赛促教的形式,既调动了学生学习语文的积极性,也夯实了字词教学。

徐新宇

神道口中学召开期中家长会

本报11月27日讯(通讯员 郑黎明) 为了加强家校沟通,携手家长共同提高学校的教学质量,近日,神道口中学分年级召开了家长会。

在家长会上,各班班主任就本学期开学以来的学校工作、班级活动及学生在校表现,向与会家长做了详细的汇报,对于学生在学习中存在的问题,提出

了一些具体可行的建议,同时就家长应如何更好的配合学校做好孩子们的教育工作交流了看法。各任课老师则重点分析了本次期中检测的成绩,根据学生的情况提出了不同的目标要求,提醒家长帮助孩子根据自身情况及时查漏补缺。

家长会在热烈、开放、和谐的气氛中举行,许多家长在会后迟

迟不肯离去,与班主任、各科教师在教室里或走廊上继续交换意见。

教育是一件很复杂的事情,不是家庭一方面可以单独胜任的,也不是学校一方面可以单独胜任的,必须两方面共同合作才能得到充分的功效。这次家长会拉近了家长和老师之间的距离,有利于促进孩子全面、健康发展。

校园短波

近日,古寨中学初部分同学、家长、老师在家长委员会的组织领导下举行了一次“亲近了解大海”的活动。本次活动丰富了同学们对大海的了解,锻炼了同学们的团队协作能力,增进了同学间的友谊,也消除了老师、家长与同学间的代沟。

倪素静

近日,黄家沟小学少先队组织全体队员开展“从小积极培育和践行社会主义核心价值观”主题班会。活动以书信文化的形式,传承和弘扬了中华传统美德,促进了师生沟通、家校沟通、亲子沟通,树立了学校形象,促进了校园精神文明建设,培育和践行了社会主义核心价值观。

李静静

日前,威海市河北小学向全体教师发出了“多送500米,多停10分钟”的路队护送倡议,加大对学生文明路队、文明乘车、安全回家的确保力度。由于学校附近交通路段较复杂,为了学生的安全考虑,河北小学教师坚持每天护送学生路队走过危险路段,保证学生的安全。

丁磊 黄译莹

近日,来自戚家桥社区、北竹岛社区及四方社区的居民一行二十余人,走进了北竹岛小学的综合实践活动室,和同学们一起动手剪纸,在参与中收获着一种特别的快乐体验。

王亚琴

11月26日,乳山怡园中学团支部组织青年志愿者开展了“美化环境,从我做起”为主题的志愿服务活动。活动中,学生志愿者们手拿扫帚、抹布、垃圾桶等工具深入学校周边、社区开展服务,受到社区居民的好评和赞扬。

李荔

近日,文登区环山路小学举办了“绿学苑”家长学校第十一期知识讲座。一年级260多名新生家长参加了“放手才是教育?舍得才是大爱”的主题活动,为家长做全方位的家庭教育方法指导。讲座的启发性、实效性受到家长的一致好评。

于明丽

日前,在蒿泊小学“绳文化”特色引领下,经过两个多月的筹备,蒿泊小学绳编画小组正式成立。“绳编”是在教授学生基本中国结绳编结艺的基础上进行。课上,老师利用基本结为发散点,开拓学生思维,从而扩散出与基本结有关的近似而不相的很多种新形象。一幅幅精美的绳编作品凝结了学生们的智慧。

黄蓓



“蔬果造型”赛

为丰富同学们的校园生活,近日,高区第二实验小学三年级的全体同学进行了一次“蔬果造型”大赛。

通讯员 王鑫 摄

黄岚小学举行“秋冬防疾知识”讲座

本报11月27日讯(通讯员 刘金霞) 秋冬季是呼吸道传染病多发季节,为预防校园内流行性疾病的大面积传染,临港黄岚小学特别邀请黄岚医院于院长来校为全校师生做“秋冬防疾知识”专题讲座。

于院长就秋冬季节易发哪些传染病及发病原因、预防措施向全校师生做了全面介绍。特别详细地讲解了如何预防和治疗呼吸道传染病;提醒师生每天要开窗通风,保持室内空气流通;教育学生要讲究个人卫生;最后还建议

学生要多参加体育锻炼,增强抵抗力。

通过本次“秋冬防疾知识”卫生讲座,黄岚小学全校师生对如何预防传染病有了全面的认识,为学生的身体健康提供了一层有力的保障。

11月4日,青海省教育考察团一行10人到九中观摩学习,感受学校生命化课堂教育教学成果。

阮群惠

近日,鲸园小学同学在家长的带领下,走进威海敬老院。他们为老人奉上了才艺表演,让老人感觉到身边有温暖,有依靠。此次活动,让同学们感受到关爱老人是中华民族的传统美德,全社会都应关爱老人,让老人享受到晚年的幸福,增强了学生的责任感。

丛冬梅

11月19日,蒿泊小学结合区语文教研中心开展的“国培学习

成果汇报暨课堂展示”活动。

刘蓓蓓

为了更好地开展教书育人的工作,让孩子在和谐、美好地环境中成长,近日,大岚寺小学开展了“和美家校交心”活动。活动进行中,全校上下分工合作,每位教师尽其所能,争取达到家校良好的互动,让家长能够很好地了解学校,懂得自己的孩子,让教育能够更好的进行。

李海蓉

为深化落实“生命化教育”办学理念,全面推进素质教育,提高学生综合素质,进一步增强学生的社会责任感,开阔视野,充实知

识,引导学生将个人奋斗同实现“中国梦”密切结合起来。威海九中于11月15日下午,组织学生开展了一系列社会实践活动。

段云飞

近日,经区蒿泊小学开展了“亲子小课堂”活动。借助“亲子小课堂”活动,让学生跟家长一起把从家中带来的光盘、铁丝、药瓶、易拉罐、绳子等废旧物品制作成精美的自行车、花灯、盆栽等工艺品以及实用的笔筒、杯垫、书架等,并充分发挥优秀家长资源,邀请家长来校为学生现场做讲座,培养了孩子动手操作的能力。

鲍晓燕

医疗报销不跑腿 泰康微信预约上门理赔

理赔最怕麻烦,特别是医疗费用报销,需要提交的发票多、单据多,一直是保险客户最为担忧的问题。近日,泰康人寿推出的升级版“易理赔”服务解决了这一难题,其微信自助理赔、预约上门收取发票的独特理赔方式实现了全险种、全流程微信远程办理。不仅方便了客户,理赔不再跑腿,时效也显著提高。

回顾以往的理赔服务模式,基本可以分为柜面理赔、3G移动理赔、微信理赔这三种方式。相比去柜面办理,工作人员用3G设备拍照回传理赔资料,减少了客户跑营业网点的奔波,微信理赔则

增加了客户的自主性。

然而,无论3G理赔还是微信理赔,都不能回避发票原件递交的问题。医疗险理赔案属于小额易发,占据了泰康人寿8成的理赔案件量,其中占理赔案40%的医疗费用型险种理赔仍需客户去柜台提交医院发票、费用清单等原件。泰康人寿推算,仅这一项每年就需要近8万人跑一趟营业网点,不仅耽误客户时间,同时也给保险业积极探索、着力发展的线上理赔带来挑战和难题。为此,泰康一直在寻找医疗费用报销的解决方案,而此前“易理赔”已经实现了住院津贴、重疾、身故等险种的

线上理赔。

近日,李女士亲历的一起理赔案对此给出了答案。李女士曾为儿子购买过一份泰康人寿的医疗保险,今年11月,儿子因过敏性紫癜住院治疗,她准备去保险公司理赔,却碰巧赶上了APEC会议交通限行。拨通理赔电话,泰康的工作人员告诉她,自己完全可以通过微信申请理赔,同时微信预约工作人员上门收取发票原件等理赔资料。次日工作人员如约出现在她面前收取资料,没过多久她便收到了4663.8元理赔款的到账通知。对于第一次办理理赔的她来说,这次服务超乎预期。

据了解,最近升级的“易理赔”服务承诺,小到百元摔伤,大到百万意外,无论是简单案件,还是需要提交发票原件的住院医疗报销,均可享受微信预约,上门理赔服务。

泰康人寿理赔负责人告诉记者,“易理赔”已推出一年多,成功为近8万客户提供了便捷的理赔服务。经过流程改造和服务升级,现在攻克了最后一道技术难关,解决了医疗费用型险种原件递交的问题,实现了全险种、全流程的微信远程理赔。客户只需关注“泰康人寿”微信公众号,点击服务,拍照上传理赔资料,均可进行自

助理赔。如需要提交原件的,可以点击预约,填写上门服务时间、地点等信息,预约服务人员上门服务,空中理赔,地面对接,大大缩减了办理的时间和精力。

针对客户理赔时的各项困惑,“易理赔”还在理赔报案、申请等环节中加入了提示,及时为客户发送“受理通知”和“索赔资料清单”等信息。客户只需按照清单提示,一次性就能清楚所需准备的理赔资料。通过手机,客户还可以随时追踪从出险报案、申请、审核到理赔到账等全流程的理赔服务信息,就像随时跟踪自己的快递包裹一样,真正做到流程至简,踏实放心。